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Giebnia, 5 lutego 2021 r. 
Aplikacja POLOmarket kolejny raz w finale Mobile Trends Awards 

Drugi rok z rzędu aplikacja POLOmarket otrzymała nominację do nagrody Mobile Trends Awards, tym razem w kategorii commerce – za jej rozwój, w szczególności dodanie modułu click&collect. 

POLOmarket jako pierwsza sieć w kategorii supermarketów w kwietniu 2020 uruchomił w swojej aplikacji mobilnej usługę click&collect obejmującą wszystkie ponad 280 supermarketów i dającą  możliwość dokonywania zamówień z odbiorem w sklepach z pełnej oferty asortymentowej (ponad 6,5 tys SKU), w tym także produktów ultraświeżych i mrożonych. Za zakupy Klienci mogą płacić na miejscu w sklepach lub on-line, korzystając z e-płatności. Sieć dalej rozwija swój projekt i po uruchomionej jesienią 2020 usłudze POLOdrive, aktualnie kończy testy usługi dowozów zakupów bezpośrednio do Klientów.  

- Aplikacja mobilna już od pierwszych tygodni od jej uruchomienia w 2019 r., stała się jednym 
z najważniejszych i najskuteczniejszych elementów w procesie digitalizacji naszego biznes w obszarze marketingu. Nie tylko pozwoliła nam rozszerzyć program lojalnościowy POLOkarta, wdrożyć unikalny, wielokanałowy model komunikacji z Klientem, ale także umożliwić naszym Klientom możliwość dokonywania bardzo wygodnych i bezpiecznych zakupów, co w czasie pandemii zyskało szczególne znaczenie – mówi Krzysztof Szultka, Dyrektor Marketingu POLOmarket.

Poza modułem click&collect użytkownicy aplikacji POLOmarket mogą korzystać między innymi 
z elektronicznej POLOkarty, wygodnego dostępu do przepisów programu kulinarnego „Na Szlaku Smaku” oraz możliwości zbierania e-znaczków w akcjach lojalnościowych. 

W tegorocznym konkursie Mobile Trends Awards, nazywanym Oscarami branży mobilnej w Polsce, POLOmarket znalazł się w gronie takich marek jak Rossmann, E-obuwie.pl, Żabka i X-kom.pl. Zwycięzcy plebiscytu zostaną ogłoszeni 12 marca 2020 r. podczas gali transmitowanej online.
Już 11 lutego rozpocznie się głosowanie Internautów na stronie  https://mobiletrendsawards.pl/mta/glosowanie.  Zwycięzcy głosowania otrzymają dodatkowe punkty w rywalizacji o pierwsze miejsce oraz nagrodę specjalną - statuetkę za zwycięstwo w głosowaniu Internautów. Zachęcamy do głosowania na aplikację POLOmarket!
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie 5.800 osobom.
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Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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