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Kolejne nowe i zmodernizowane sklepy POLOmarket

Smolec pod Wrocławiem jest kolejną miejscowością w Polsce, w której od dziś dostępny jest POLOmarket. Dzień później sieć otworzy gruntownie zmodernizowany obiekt w Sieradzu (woj. łódzkie).  
Komfort codziennych zakupów w POLOmarkecie w Smolcu zapewnią szerokie aleje zakupowe i optymalnie dostosowany układ regałów. Wszystko na powierzchni 650 mkw. Wyposażenie sali sprzedaży, w szczególności nowoczesne systemy chłodzenia, gwarantują najwyższą jakość i świeżość sprzedawanego asortymentu. Supermarket posiada również duży parking, co wpływa na wygodę zakupów. 
Dzień później, w piątek 13 sierpnia, otworzy się  gruntownie zmodernizowany supermarket w Sieradzu. Przeprojektowana i powiększona sala sprzedaży zapewni Klientom większy komfort zakupów. W sklepie zostały wymienione systemy ekspozycyjne m.in.: regał nabiałowy, lada mięsna, cukiernia oraz boksy kasowe.  Zmodernizowano również strefę wejścia do obiektu. 
W trosce o środowisko wszystkie nowe i zmodernizowane supermarkety POLOmarket spełniają najwyższe wymagania techniczne dotyczące optymalizacji zużycia energii. W tym celu sieć w swoich obiektach montuje między innymi instalacje fotowoltaiczne, oświetlenie LED, nowoczesne system chłodnicze z odzyskiem ciepła, a tam gdzie jest to możliwe, coraz częściej budynki otaczane są łąkami kwiatowymi. Jak we wszystkich marketach sieci POLOmarket, również w tych w Smolcu i w Sieradzu, Klienci będą mogli zrobić zakupy korzystając z e-sklepu oraz aplikacji. POLOmarket regularnie otwiera nowe i zmodernizowane supermarkety, poszukując jednocześnie nowych lokalizacji.


Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie 5.800 osobom.

Kontakt dla mediów:
Ilona Rutkowska
Biuro prasowe POLOmarketu
Good One PR
Ul. Edwarda Jelinka 38
01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 
E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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