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Giebnia, 2 września 2020 r. 
Kolejne zmodernizowane supermarkety Grupy POLOmarket już otwarte!
Największa polska sieć supermarketów POLOmarket nie zwalnia tempa i otwiera kolejne zmodernizowane sklepy. Po otwartych niedawno nowych obiektach w Pigży i Starogardzie Gdańskim, Grupa zmodernizowała gruntownie dwie placówki w Toruniu i Luzinie. 
Sklep w Toruniu przy ul. Bażyńskich  po modernizacji zyskał większą powierzchnię sali sprzedaży, szerokość alej zakupowych oraz powiększony magazyn. Wymienione zostały również wszystkie urządzenia chłodnicze i regałowe.  Dodatkowo działalność toruńskiego POLOmarketu została poszerzona o salonik prasowy "Świat Prasy" oraz o nowy format stoiska cukierniczo-piekarniczego "Pychatka", w którym Klienci oprócz pieczywa i ciasta mogą skorzystać z oferty gastronomicznej. Natomiast zmodernizowany sklep w Luzinie nie tylko zachęca do odwiedzin nową elewacją, ale przede wszystkim oferuje Klientom powiększoną i przearanżowaną salę sprzedaży, wyposażoną w nowe urządzenia chłodnicze, regały oraz energooszczędne oświetlenie. 
Dzisiejsze otwarcie zmodernizowanego sklepu w Luzinie i ubiegłotygodniowe otwarcie sklepu w Toruniu, stanowi realizację przyjętej przez Grupę POLOmarket strategii dostosowywania wszystkich starszych obiektów do najwyższych standardów zgodnych z najnowszym konceptem sieci. 
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie 5.800 osobom.
Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska

Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR

Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 

E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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Sąd Rejonowy w Bydgoszczy, 
                   88-170 Pakość
               fax: 52 35-99-999                 poczta@polomarket.pl         
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                   Giebnia  20

                     www.polomarket.pl
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Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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