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Moc atrakcji dla dużych i małych na 23 urodziny POLOmarketu!

Świętowanie urodzin POLOmarketu stało się już tradycją. Od kilku lat jesienią sieć przygotowuje wyjątkowe promocje i oferty z myślą o swoich Klientach. Tegoroczny maraton zabawy rozpoczął start programu lojalnościowego z nową linią produktów Zavio Prestigio.  Kolejne atrakcje to Urodzinowa Loteria z nagrodami i powrót POLOzaurów  – ulubieńców dzieci.
Świętowania nigdy dość! Z tego założenia wychodzi sieć POLOmarket, przedłużając atrakcje związane z obchodami swoich 23-urodzin na kilka najbliższych miesięcy. Pierwszym elementem Urodzinowych Atrakcji jest program lojalnościowy z nową linią wysokiej jakości produktów marki Zavio Prestigio. Klienci podczas codziennych zakupów kolekcjonują znaczki, których odpowiednia liczba uprawnia do zakupu garnków, patelni, brytfann i sztućców marki Zavio Prestigio z 50 proc. rabatem. Kolekcję cechuje nowoczesny design, wysoka jakość
 i uniwersalność. Dotychczasowe programy lojalnościowe z marką Zavio cieszyły się dużym zainteresowaniem klientów Sieci.
Hyundai i20 do wygrania w loterii e-zdrapkowej!
Następnym punktem programu jest Urodzinowa Loteria e-zdrapkowa, w której główną nagrodą jest samochód Hyundai i20 najnowszej generacji. Na Klientów czekają  także bony o łącznej wartości blisko 100 000 zł na zakupy w POLOmarkecie, a także wiele innych nagród rzeczowych, których organizator przewidział 10 500. W tym roku tradycyjne zdrapki wręczane przez kasjerów zastąpią ich bardziej ekologiczne wersje elektroniczne. Po jednorazowej rejestracji na stronie loterii, Klient będzie miał możliwość sprawdzenia po każdych zakupach, ile nowych losów mu przysługuje. Aby wziąć udział w loterii, wystarczy zrobić zakupy za co najmniej 40 zł z użyciem POLOkarty lub e-POLOkarty i zachować paragon. Zakupów można dokonać również w aplikacji POLOmarketu, opłacić je bezpiecznie online i odebrać w sklepie bez konieczności pojawienia się na sali sprzedaży.    
Dodatkowe losy przysługują m. in. za zakup produktów oznaczonych informacją „Kup i wygraj”. Następnie dane z paragonu należy zarejestrować na stronie www.POLOteria.pl, by sprawdzić liczbę wirtualnych zdrapek. Wszystkie zdrapki, które nie zagwarantują nagrody natychmiastowej, biorą udział w losowaniu nagrody tygodniowej i nagrody głównej. Loteria potrwa od 21 października do 10 listopada 2020 r. Losowanie nagrody głównej odbędzie się 
16 listopada. Szczegółowy regulamin akcji znajduje się na stronie www.POLOteria.pl. Przez okres trwania loterii sieć POLOmarket co tydzień gwarantuje urodzinowe hity cenowe, czyli produkty w cenach promocyjnych.  
Powrót POLOzaurów już blisko!
Już niedługo w sklepach sieci POLOmarket ponownie pojawią się ulubione maskotki najmłodszych Klientów - POLOzaury. Pluszaki otrzymać będzie można za darmo, kolekcjonując naklejki odbierane w kasie lub ich elektroniczne wersje w aplikacji mobilnej POLOmarketu.

Przesympatyczne gady znajdą się także w serii programów kulinarnych na kanale YouTube „Na Szlaku Smaku”. Wraz z prowadzącym – Michałem Bałazym, promować będą, zdrowe nawyki żywieniowe.
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie ponad 5.800 osobom.  

Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska

Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR

Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 

E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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Sąd Rejonowy w Bydgoszczy, 
                   88-170 Pakość
               fax: 52 35-99-999                 poczta@polomarket.pl         
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Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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