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Giebnia, 06.10.2020 r. 
Nowa linia produktów Zavio Prestigio w POLOmarkecie
Asortyment wysokiej jakości produktów marki Zavio dostępnej w sieci POLOmarket, został poszerzony o ekskluzywną linię Zavio Prestigio. Z premierą produktów łączy się nowa akcja lojalnościowa sieci, która potrwa do 29 grudnia br.
W nowej linii Zavio Prestigio klienci sklepów POLOmarket znajdą najwyższej jakości garnki i patelnie wykonane z odlewanego aluminium. Produkty o niebanalnym designie posiadają grube, indukcyjne dno pokryte powłoką ILAG Non-Stick Swiss Technology Ultimate. Kompletne zestawy nowych patelni i garnków Zavio Prestigio występują w dwóch wersjach wzorniczych – z czarnymi i czerwonymi rączkami. Są odpowiednie do wszystkich rodzajów kuchenek. Ich wygląd i funkcjonalność spełnią oczekiwania nawet najbardziej wymagających odbiorców.

Nowa linia Zavio Prestigio jest już dostępna w ofercie wszystkich sklepów POLOmarket. W ramach najnowszej akcji lojalnościowej naczynia można zakupić z 50 proc. rabatem. Mechanizm akcji jest prosty – za każde wydane 40 zł klienci otrzymają specjalny znaczek. Zebranie kompletu papierowych lub wirtualnych znaczków gwarantuje możliwość zakupu wybranej patelni lub garnka Zavio Prestigio aż o połowę taniej. Akcja potrwa do 29 grudnia br. Regulamin dostępny jest w sklepach oraz na www.polomarket.pl. 

Dotychczasowe linie produktów Zavio cieszą się dużym zainteresowaniem klientów sieci POLOmarket. 
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. 
W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie ponad 5.800 osobom.  

Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska

Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR

Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 

E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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Sąd Rejonowy w Bydgoszczy, 
                   88-170 Pakość
               fax: 52 35-99-999                 poczta@polomarket.pl         
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Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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