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Giebnia, 6 listopada 2020 r. 
Nowy POLOmarket w Maszewie
Największa polska sieć supermarketów POLOmarket otwiera gruntownie zmodernizowany obiekt w Maszewie (pow. goleniowski).
Supermarket w Maszewie, otwierany w sobotę 7 listopada, to zupełnie nowy budynek powstały w miejscu dotychczas istniejącego sklepu. Jest realizacją najnowszego konceptu sieci POLOmarket, m.in. pod względem zagospodarowania powierzchni handlowej, ekspozycji towaru, ergonomii oraz funkcjonalności dla Klienta. Powierzchnia Sali sprzedaży wzrosła prawie 2-krotnie w stosunku do dotychczasowej i wynosi 730 m2. Szerokie aleje zakupowe i nowoczesne oświetlenie znacząco wpłyną na komfort codziennych zakupów. Stoiska z nabiałem i owocowo-warzywne zostały tak umiejscowione, 
by zapewniały jeszcze lepszą świeżość, dostępność oraz zdecydowanie większy wybór towarów. Nowoczesna  lada mięsna, lada samoobsługowa i piekarnia są większe i bardziej funkcjonalne. 
Znacząco poszerzony został także dział non-food, zapewniający Klientom większy wybór wśród tej kategorii produktów. Sklep został wyposażony także w 3 nowoczesne stoiska kasowe.
Całość zmian uzupełniają powiększony, nowoczesny parking oraz umiejscowiony przy wejściu do sklepu salonik Świat Prasy o powierzchni 40 m2.
Otwarcie praktycznie nowego sklepu w Maszewie to efekt konsekwentnej realizacji przyjętej przez Grupę POLOmarket strategii dostosowywania wszystkich starszych obiektów do najwyższych standardów zgodnych z najnowszym konceptem sieci. Niezależnie od trwających remontów, prowadzone są obecnie budowy i prace projektowe nad kolejnymi supermarketami. Sieć poszukuję także intensywnie kolejnych nowych lokalizacji.
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie 5.800 osobom.
Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska

Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR

Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 

E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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