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         Giebnia, 16 czerwca 2021 r. 
POLOmarket otwiera dwa nowe sklepy i rozpoczyna budowy kolejnych
Największa polska sieć supermarketów otwiera dziś swój nowy obiekt w Unieściu k. Mielna (woj. zachodniopomorskie), a za dwa tygodnie w Choczewie (woj. pomorskie). 
Po otwarciach w ostatnich tygodniach trzech nowych sklepów w Sobótce, Swarzewie i Sztutowie, sieć nie zwalnia tempa i do końca czerwca otwiera kolejne sklepy w Unieściu i Choczewie. Oba supermarkety zaprojektowane zostały zgodnie z najnowszym konceptem sieci POLOmarket. Szerokie aleje zakupowe i optymalnie dostosowanie układu regałów, zapewniają bardzo wysoki komfort codziennych zakupów. Wyposażenie sali sprzedaży, w szczególności w nowoczesne systemy chłodzenia, gwarantuje zapewnienie najwyższej jakości i świeżości sprzedawanego asortymentu. Oba obiekty, poza bardzo dobrymi lokalizacjami, posiadają duże i wygodne parkingi co także wpływa na wygodę zakupów. 

Poza wskazanymi powyżej lokalizacjami, sieć do końca roku planuje jeszcze zrealizować kilkanaście nowych otwarć. W najbliższych tygodniach rozpoczyna się budowa 7 nowych obiektów, a 3 inne są już na etapie prac wykończeniowych. POLOmarket stale też poszukuje atrakcyjnych lokalizacji do wynajmu, które zwiększą liczbę nowych otwarć.
Część z nowo otwieranych placówek będzie wspierana logistycznie przez najnowsze, oddane w kwietniu b.r., trzecie centrum logistyczne grupy, zlokalizowane w Swarożynie. 
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie 5.800 osobom.
Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska

Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR

Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 

E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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Sąd Rejonowy w Bydgoszczy, 
                   88-170 Pakość
               fax: 52 35-99-999                 poczta@polomarket.pl         
XIII Wydział Gospodarczy KRS
                   Giebnia  20

                     www.polomarket.pl
                    Nr KRS: 204601






Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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