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Giebnia, 21 czerwca 2021 r.
POLOmarket poszerza usługę dowozu e-zakupów o kolejne miasta
Usługa dowozu zamówionych i opłaconych w e-sklepie zakupów do domu Klienta uruchomiona została przez POLOmarket na początku maja w kilkunastu miejscowościach. Dziś sieć wprowadza tę usługę w kolejnych  miastach. 
Obecnie Klienci mogli wybrać opcję dowozu zamówionych zakupów do domu w Bydgoszczy, Częstochowie, Gdańsku, Gdyni, Gliwicach, Głogowie, Jeleniej Górze, Kaliszu, Koszalinie, Lubinie, Opolu, Toruniu i Słupsku. Uruchomiona na początku maja usługa, cieszy się bardzo dużym zainteresowaniem Klientów. 

Aby skorzystać z zakupów z dowozem, będąc w e-sklepie (w aplikacji mobilnej lub na komputerze) należy wybrać placówkę, z której zakupy mają być do nas dostarczone. Wybieramy też adres dostawy. Po dodaniu produktów do koszyka należy wybrać metodę płatności (wszystkie formy płatności elektronicznych w tym Blik 
i płatności odroczone Twisto, a także płatności gotówkowe przy odbiorze osobistym). Na koniec wskazujemy dogodny dla nas przedział czasowy dostawy pomiędzy 8:00 a 22:00 lub termin odbioru zakupów.
W ofercie sklepu internetowego w wersji mobilnej i na komputery stacjonarne, dostępnych jest ponad 6 tys. produktów, w tym mrożone, ultraświeże oraz oferta non food. 
Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie ponad 5.800 osobom.  
Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska
Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR
Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 
E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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