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Giebnia, 13 maja 2021 r.
POLOmarket uruchamia sklep internetowy i wprowadza dowóz zamówionych zakupów do domu
Rok po uruchomieniu usługi click&collect w aplikacji mobilnej na smartfonach i tabletach, POLOmarket jako pierwsza sieć w kategorii supermarketów, udostępnia wszystkim swoim Klientom możliwość dokonywania e-zakupów, tym razem z poziomu przeglądarki internetowej na komputerach. Jednocześnie w kilkudziesięciu swoich sklepach POLOmarket wprowadza możliwość dowozu zamówionych zakupów bezpośrednio do domu.
Po sukcesie usługi click&collect największa polska sieć supermarketów uruchamia sklep internetowy z poziomu przeglądarki internetowej. Działanie to jest nie tylko kolejnym etapem realizacji przyjętej już klika lat temu strategii transformacji cyfrowej, ale przede wszystkim odpowiedzią na oczekiwania Klientów. Możliwość dokonywania zakupów poprzez komputer osobisty, w porównaniu do urządzeń mobilnych, będzie sporym ułatwieniem i wygodą, zwłaszcza dla starszych Klientów. 
Do e-sklepu sieci można trafić ze strony głównej www.polomarket.pl, jak i bezpośrednio z adresu www.e-polomarket.pl.
Będąc już w e-sklepie należy wybrać placówkę, z której chcemy odebrać swoje zakupy lub z której mają być one do nas dostarczone. Wybieramy też adres dostawy. Po dodaniu produktów do koszyka należy wybrać metodę płatności (wszystkie formy płatności elektronicznych w tym Blik i płatności odroczone Twisto, a także płatności gotówkowe – przy odbiorze osobistym). Na koniec wskazujemy dogodny dla nas przedział czasowy dostawy lub termin odbioru zakupów w przedziale 8:00 - 22:00. 

Na początek z dostawy zakupów do domu mogą skorzystać Klienci między innymi z Gdańska, Bydgoszczy, Torunia, Częstochowy, Słupska, Kalisza, Opola, Gliwic, Głogowa i Lubina. Docelowo usługa będzie rozwijana o kolejne miasta. Do końca roku planowane jest udostępnienie jej we wszystkich miastach powyżej 40 tys. mieszkańców, w których znajdują się sklepy POLOmarket.  
W ofercie sklepu internetowego w wersji mobilnej i na komputery, dostępnych jest ponad 6 tys. produktów, w tym mrożone, ultraświeże oraz oferta non food. 
Usługa click&collect POLOmarket jest bardzo wysoko oceniana przez Klientów, czego dowodem są dwie z rzędu nominacje do finału rankingu Mobile Trends Awards. Sieć jest przekonana, że poszerzenie funkcjonalności o rozwiązanie desktopowe plus usługę dowozu zakupów i tym samym stworzenie kompletnego rozwiązania e-commerce jeszcze podwyższy poziom satysfakcji Klientów. 
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie ponad 5.800 osobom.  
Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska
Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR
Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 
E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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