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Giebnia, 2 września 2019 r. 

Sieć POLOmarket modernizuje kolejne swoje  supermarkety

Grupa POLOmarket, największa polska sieć supermarketów, od początku br. przeprowadziła już blisko 40 modernizacji sklepów. Ostatnie z nich to sklepy w Pucku, Lubinie, Solcu Kujawskim oraz Aleksandrowie Łódzkim. Sieć ma w planach utrzymanie dotychczasowego tempa modernizacji oraz kontynuowanie procesu unowocześniania swoich sklepów.
Zgodnie z przyjętą strategią do końca 2020 roku Grupa POLOmarket zamierza zmodernizować wszystkie swoje obiekty, a także wyraźnie przyspieszyć z budowami nowych sklepów i rozbudową dotychczasowych według najnowszych standardów.
Zmodernizowane obiekty charakteryzują się dużą funkcjonalnością, która przekłada się na wygodę robienia zakupów przez klientów. Sklepy wyposażane są w bardzo nowoczesne systemy obsługi klientów i ekspozycji produktów. Sieć konsekwentnie wyposaża swoje obiekty  w niskoemisyjne urządzenia chłodnicze zasilane czynnikiem CO2 lub glikolem, a także inne najnowsze proekologiczne rozwiązania, takie jak fotowoltaika czy oświetlenie ledowe.
Sklepy sieci POLOmarket są budowane, rozbudowywane i modernizowane według najnowszego konceptu zrealizowanego ostatnio w  Łebie, Darłowie i Stegnie.

Foto: POLOmarket Stegna
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Sieć POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. 
W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie ponad 6.300 osobom.

Kontakt dla mediów:
Ilona Rutkowska

Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR

Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 

E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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