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Giebnia, 9 czerwca 2020 r.

POLOmarket z godłem promocyjnym  „Teraz Polska”. 
Największa polska sieć supermarketów POLOmarket kolejny rok z rzędu otrzymała godło promocyjne „Teraz Polska”. W tym roku, w XXX jubileuszowej edycji Konkursu sieć otrzymała godło „Teraz Polska” w kategorii Usługi. 
W ciągu 23 lat sieć urosła do 280 nowoczesnych supermarketów generując ponad 2,5 mld zł sprzedaży netto rocznie i zatrudniając blisko 6 tys. pracowników. Rok 2019 był dla POLOmarket rekordowym na przestrzeni ostatnich lat pod względem sprzedaży i rentowności, przy jednoczesnym zachowaniu niezmiennie wysokiej płynności finansowej i bardzo niskim zadłużeniu. 
Sieć POLOmarket od podstaw zaprojektowała i wprowadziła kilkaset nowych marek do swojego portfela, wzmocniła kategorię artykułów świeżych, która generuje obecnie ponad 50% sprzedaży, 
a także zmodernizowała i rozwinęła sklepy w oparciu o nowy koncept, wykorzystujący nowoczesne, wygodne dla Klientów i proekologiczne technologie.
W 2020 roku sieć nie zwalnia tempa i dużo inwestuje. Na początku br. POLOmarket rozpoczęła inwestycję w trzecie nowoczesne centrum logistyczne w Swarożynie na północy Polski. Jako jeden z pierwszych w Polsce supermarketów wprowadziła w kwietniu usługę „zamawiaj w aplikacji i odbieraj w sklepie". Usługa click&collect obejmuje wszystkie 280 sklepy oraz cały asortyment i dostępna jest dla kilkuset tysięcy użytkowników aplikacji POLOmarket. Usługa ta, w połączeniu z innymi dużymi projektami informatycznymi, czyli rozpoczętym wdrożeniem systemu SAP S/4 HANA for Retail jaki i już wdrożonym z sukcesem SAP HR, potwierdza konsekwencję w realizacji strategii transformacji cyfrowej sieci. Inwestycje te pozwolą przyspieszyć rozwój sieci i zwiększyć konkurencyjność marki POLOmarket na rynku.

Warto podkreślić, że w latach 2018-2019 sieć POLOmarket otrzymała godło promocyjne „Teraz Polska” dla produktów nabiałowych sieci z linii „Mleczna Polana”. Nagroda była potwierdzeniem realizacji kluczowych założeń strategii tj. dostarczania Klientom produktów najwyższej jakości przy współpracy z polskimi dostawcami. 
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie 5.800 osobom.  
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