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Giebnia, 20 listopada 2020 r. 
POLOmarket nie zwalnia tempa i otwiera kolejne supermarkety
Po otwartym na początku listopada obiekcie w Maszewie, największa polska sieć supermarketów POLOmarket, otwiera sklepy w kolejnych lokalizacjach. Nowy POLOmarket pojawił się w Słupsku (woj. pomorskie) i Tuliszkowie (woj. wielkopolskie), a w Zawadzkiem (woj. opolskie) sieć ponownie otworzy zmodernizowaną placówkę.
W piątek, 20 listopada, sieć POLOmarket otworzyła swój kolejny sklep w województwie pomorskim, a dokładniej w Słupsku. Obiekt zlokalizowany jest w samym centrum miasta - w Galerii Wokulski. Powierzchnia przestronnej i nowoczesnej sali sprzedaży wynosi 670 mkw. 
Dzień później, w sobotę 21 listopada otwarty zostanie zmodernizowany sklep w Zawadzkiem, woj. opolskie. Supermarket przy ul. Handlowej 3, zyskał większą powierzchnię sali sprzedaży, która aktualnie wynosi aż 624 mkw. 
28 listopada (sobota) nastąpi natomiast otwarcie sklepu w Tuliszkowie, woj. opolskie. Nowo wybudowany supermarket, zlokalizowany przy ul. Kasztelana Zaremby 27 E, zastąpi sklep w dotychczasowej lokalizacji. Sala sprzedaży o powierzchni 700 mkw. oraz parking z ponad 50 stanowiskami zapewni Klientom komfort zakupów.
Sieć POLOmarket regularnie otwiera nowe i zmodernizowane supermarkety w kolejnych miejscowościach  Polsce, poszukując jednocześnie nowych lokalizacji.
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie 5.800 osobom.
Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska

Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR

Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 

E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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Sąd Rejonowy w Bydgoszczy, 
                   88-170 Pakość
               fax: 52 35-99-999                 poczta@polomarket.pl         
XIII Wydział Gospodarczy KRS
                   Giebnia  20

                     www.polomarket.pl
                    Nr KRS: 204601






Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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