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Giebnia, 3 lutego 2017 r.
Dobra karma wraca z POLOmarketem
Znamy już zwycięzców Urodzinowej Loterii POLOmarketu. Są nimi Katarzyna Lewandowska z Lichenia i Androna Wiatowska ze Strzebina koło Lublińca. Wygrany bon o wartości 250 tys. zł z przeznaczeniem na zakup mieszkania i samochód Volkswagen POLO laureatki odebrały w Koninie 27 stycznia z rąk Dyrektor Regionu - Magdaleny Skwarek.
Loteria została zorganizowana z okazji 19 urodzin sieci i trwała od 7 września do 20 grudnia 2016 r. Aby wziąć w niej udział, wystarczyło zrobić zakupy za co najmniej 30 zł lub kupić produkty oznaczone plakatem „Kup i wygraj” i zachować paragon. Następnie dane z paragonu należało zarejestrować na stronie internetowej loterii. 
Jeśli Klient używał karty lojalnościowej, czyli polokarty, podczas zakupu jego szansa na wygraną podwajała się. – Mam polokartę i często z niej korzystam. Zresztą w POLOmarkecie w Licheniu Starym robię codzienne zakupy. Bardzo lubię ten sklep, ponieważ znajdę w nim wszystko, czego potrzebuję – mówi Katarzyna Lewandowska. – Podczas trwania loterii rejestrowałam wszystkie paragony powyżej 30 zł, a było ich sporo. Często biorę udział w konkursach, zwłaszcza w takich większych, ale dalej nie mogę uwierzyć, że udało mi się wygrać bon na mieszkanie! Bardzo się cieszę. O wygranej dowiedziałam się 23 grudnia, dzień przed Wigilią. Większość rodziny nic jeszcze nie wie, dopiero teraz się wyda – śmieje się szczęśliwa posiadaczka bonu.

W loterii nie miała znaczenia liczba zarejestrowanych paragonów. – Często robimy zakupy w POLOmarkecie w Miasteczku Śląskim, lubimy tam chodzić, bo jest bardzo miła obsługa. Ale podczas loterii zarejestrowaliśmy tylko trzy paragony – opowiada nowo upieczona właścicielka samochodu. – Muszę opowiedzieć całą historię. Mąż pracuje na recyklingu i kiedyś przyjechało auto do złomowania, a w nim… mały kotek. Mąż przyniósł go do domu, a w POLOmarkecie kupiliśmy mu coś do jedzenia. Zarejestrowaliśmy paragony, myślałam, że wygram brelok, a tu taka niespodzianka. Kot przyniósł mi szczęście. Dalej go mamy i urósł jak tygrys. Dobro wraca – dodaje Androna Wiatowska.
Przed zwyciężczyniami nowe perspektywy. P. Katarzyna planuje wraz z rodziną – mężem i 6-letnią córką - wykończyć budowę domu w Licheniu, p. Androna w pierwszą podróż nowym samochodem wybierze się do Berlina, odwiedzić rodzinę. Starym bała się jechać.

Oprócz nagród głównych Klienci mogli wygrać również wiele innych nagród rzeczowych, w tym galanterię skórzaną od firmy Batycki oraz bony o wartości 10 tys. zł. 
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POLOmarket to jedna z największych polskich sieci supermarketów, zbudowana od podstaw z zaangażowaniem wyłącznie polskiego kapitału. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś POLOmarket to blisko 290 nowoczesnych placówek obecnych zarówno w małych, jak i dużych miastach na terenie całej Polski. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków.
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