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Giebnia, 23 lutego 2018 r.
Zmodernizowany POLOmarket w Lewinie Brzeskim otwiera się po remoncie
Wystarczyło niespełna półtora miesiąca, by POLOmarket mieszczący się przy ul. Tadeusza Kościuszki 2 w Lewinie Brzeskim zmienił się nie do poznania. Sklep został powiększony i unowocześniony. W zupełnie nowej odsłonie będzie on dostępny dla klientów od 28 lutego. Tego dnia odbędzie się uroczyste otwarcie, któremu towarzyszyć będzie szereg atrakcji, m.in. konkurs, degustacje wędlin i hot-dogów, słodkie niespodzianki, a także ciekawe promocje. 
- Zgodnie z przyjętą na 2018 r. strategią optymalizacji sieci sprzedaży sukcesywnie remontujemy, modernizujemy i powiększamy starsze obiekty naszej sieci. Klientów musi przyciągać przede wszystkim jakość – nie tylko naszych produktów, ale również sklepów – komentuje Krzysztof Szultka, dyrektor marketingu w POLOmarkecie. – Unowocześniony sklep w Lewinie Brzeskim spełnia wysokie standardy i jest zgodny z obecnym systemem identyfikacji wizualnej POLOmarketu. Na pewno będzie jeszcze chętniej odwiedzany przez mieszkańców gminy niż dotychczas.
Remont trwał półtora miesiąca. W tym czasie sklep został powiększony aż o 150 m kw., dzięki czemu zwiększy się komfort zakupów i pracy. Nowe miejsca, również specjalnie oznakowane, zyskał też mieszczący się obok parking. Lewiński sklep wyróżnia się nowoczesnymi rozwiązaniami technicznymi – m.in. nowym systemem wentylacji z odzyskiem ciepła na poziomie 65% zmniejszającym zużycie gazu. Podczas prac remontowych docieplono również dach obiektu i zmodernizowano układ elektryczny wraz z baterią kompensującą. Sklep będzie oświetlony w całości w technologii LED. Odnowiono też elewację budynku i oznaczenia.
Sklep w Lewinie Brzeskim znajduje się w budynku wolnostojącym, przystosowanym do osób niepełnosprawnych. Będzie prowadzona w nim sprzedaż szerokiej gamy produktów żywnościowych i przemysłowych. Sklepy sieci POLOmarket wyróżniają się atrakcyjną ofertą produktów świeżych – owoców i warzyw, wypiekanego na miejscu pieczywa, nabiału, a także tradycyjnie podawanych z lady mięs i wędlin. Sklepy polskiej sieci przyciągają klientów też dużym wyborem wysokojakościowych produktów marek własnych. 
Otwarcie wyremontowanego sklepu odbędzie się 28 lutego o godzinie 8:00. Tego dnia dla klientów przygotowano ciekawe atrakcje, m.in. słodkie upominki, degustacje wędlin i hot-dogów oraz konkurs „Oszacuj, ile mam w środku!”. Zadanie konkursowe polegać będzie na odgadnięciu łącznej wartości produktów wyeksponowanych w przezroczystej urnie na terenie sklepu. Swoją propozycję odpowiedzi może zgłosić każda osoba pełnoletnia, która 28 lutego zrobi w nowo otwartym lewińskim POLOmarkecie zakupy za minimum 20 złotych. Wyniki konkursu zostaną ogłoszone o godz. 15.00. Nagrody, czyli bony zakupowe o wartości 500, 100 i 50 złotych, otrzyma 21 osób, które poda najbardziej zbliżoną łączną wartość produktów znajdujących się w urnie. Klienci, którzy w dniu otwarcia wykażą się wiedzą o POLOmarkecie, zostaną nagrodzeni paczkami ze słodyczami.
Na co dzień sklep będzie otwarty od poniedziałku do soboty w godzinach 6:15-21:00, natomiast w niedzielę – od 9:00 do 20:00.
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POLOmarket to największa polska sieci supermarketów, zbudowana od podstaw z zaangażowaniem wyłącznie polskiego kapitału. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś POLOmarket to ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie ponad 6.500 osobom.  
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