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Giebnia, 30 września 2019 r. 

POLOmarket wydał kolejny już, 7 numer magazynu konsumenckiego POLOmagazyn
Grupa POLOmarket, największa polska sieć supermarketów wydała i wprowadziła do sprzedaży kolejny już, 7 numer magazynu konsumenckiego POLOmagazyn. Tytuł ten jest kwartalnikiem, który w ciągu niespełna dwóch lat sprzedał się już w nakładzie ponad 450 tys. egzemplarzy. 
POLOmagazyn to kulinarno-lifestylowy magazyn, wspierający wizerunek sieci POLOmarket oraz promujący jej marki własne. Na ponad 100 stronach POLOmagazynu poruszana jest tematyka kulinarna, publikowane są reportaże podróżnicze, wywiady z gwiazdami, a także praktyczne porady opracowane przez ekspertów z dziedziny dietetyki, wychowania i psychologii. W maju br. tytuł został uznany najlepszym magazynem konsumenckim na rynku FMCG, wygrywając główną nagrodę w prestiżowym konkursie Power of Content Marketing Awards, organizowanym przez Stowarzyszenie Content Marketing Polska. Pismo zostało wyróżnione w kategorii Content Marketing za praktyczne podejście i zrozumienie konsumenta. 
- POLOmagazyn zyskał ogromną popularność wśród naszych Klientów. Custom publishing to jedno z kilku nowoczesnych narzędzi marketingowych wspierających z sukcesem markę POLOmarket, nasze marki własne, a także nagradzające lojalność Klientów sieci. Oczywiście każdy numer magazynu redagowany jest tak, aby dostarczał czytelnikom atrakcyjnych i praktycznych treści. Dlatego na jego stronach zawsze obecne są m.in. ciekawe reportaże podróżnicze, porady kulinarne czy wywiady z gwiazdami - mówi Krzysztof Szultka, Dyrektor Marketingu w sieci POLOmarket.
Foto: POLOmarket  
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. 
W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie ponad 6.300 osobom.  
Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska

Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR

Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 

E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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