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Giebnia, 4 październik 2019 r. 
Złoty płatnik od Euler Hermes dla POLOmarket za zachowanie najwyższych standardów płatniczych
POLOmarket osiągnął najwyższe standardy dyscypliny płatniczej, spełniając wszystkie rygorystyczne kryteria procesu weryfikacyjnego. Program Analiz Należności Euler Hermes wyłania rzetelnych partnerów biznesowych. Według udostępnionych informacji jedynie 6% firm działających na polskim rynku spełnia te kryteria.

Niezależna analiza należności przeprowadzona przez Euler Hermes wykazała i po raz kolejny potwierdziła, że POLOmarket znajduje się w elitarnym gronie firm charakteryzujących się wysokim poziomem Wskaźnika Moralności Płatniczej. Takie rzetelne podejście do kwestii terminowych płatności i tym samym partnerskie traktowanie dostawców produktów i usług jest elementem strategii sieci od początku istnienia POLOmarket.
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Grupa POLOmarket to największa polska sieć supermarketów, którą tworzą spółki detaliczne prowadzące sklepy. W skład Grupy POLOmarket wchodzi również Spółka logistyczna. Zaczynaliśmy w 1997 roku od 27 sklepów. Dziś jest to już ponad 280 nowoczesnych placówek na terenie całej Polski i blisko 2,5 mld obrotu netto rocznie. Jesteśmy ulubionym miejscem zakupów milionów Polaków. Miesięcznie odwiedza nas prawie 9 mln klientów w całym kraju. Podstawą sukcesów naszej firmy są pracownicy. Umiejętności każdego z nich, połączone z duchem pracy zespołowej, motywacją i poczuciem odpowiedzialności decydują o rozwoju przedsiębiorstwa. Obecnie jesteśmy pracodawcą dającym zatrudnienie ponad 6.300 osobom.  

Kontakt dla mediów:

Ilona Rutkowska

Biuro prasowe POLOmarketu

Good One PR

Ul. Edwarda Jelinka 38

01-646 Warszawa
Tel. + 48 796 996 259 

E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl
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Wysokość kapitału zakładowego 402.000 PLN
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